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Ata da 15ª (decima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2026, ao dia 10 

do mês de junho do ano de 2026, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes vereadores;  Francisco das 

Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – PRD; Daniel Pedro da Silva – PRD; 

Ivaldo da Costa Ximenes – PL; José Alves de Almeida Filho – PSD; Claudiana de 

Pinho Oliveira Soares – PSD; Fernanda Maria Almeida de Carvalho Bacelar – PRD; 

Francisco Jerlan Silva Costa – PP; Gilson Lima de Assunção – PL e Luciano dos 

Santos – PSD. 

 

ORDEM DO DIA – Procedeu-se à tramitação de projeto de Lei.  

 

Após cumprimentar os presentes na plenária, o Senhor Vice – Presidente deu início 

aos trabalhos Legislativos, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura das 

presenças dos senhores vereadores e da ata da sessão anterior.  

 

TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 04/2026 “Institui o Dia Municipal das 

Religiões de Matriz Africana e Afro-Brasileira no calendário do Munícipio de Aldeias 

Altas – MA, e dá outras providencias”, Oriundo da vereadora Fernanda Maria 

Almeida de Carvalho Bacelar”. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Usando a palavra Vereadora Fernanda Bacelar: Destacou a importância da 

doação de sangue, convidou a população para participar dos festejos juninos do 

município e comentou sobre a visita ao CAPS, ressaltando o valor das atividades 

terapêuticas e dos trabalhos artesanais produzidos pelos usuários. Também 

parabenizou as escolas municipais pelas homenagens realizadas às mães, elogiou 

as ações da gestão municipal, desejou recuperação e saúde ao prefeito, agradeceu 

o apoio da população e encerrou desejando paz, união e bênçãos para todos os 

munícipios. 

Usando a palavra Vereador Luciano dos Santos: Cumprimentou a população, 

especialmente os moradores da zona rural e as mulheres do município, agradecendo 

a audiência e a presença dos cidadãos na sessão. Em seguida, manifestou 

preocupação com denúncias de que servidores contratados do município estariam 

tendo dificuldades para obter seus contracheques. Destacou que o documento é um 

direito de todo trabalhador, independentemente de ser efetivo ou contratado, e 

afirmou que buscará esclarecimentos junto à administração municipal. Por fim, 

colocou seu mandato à disposição dos servidores que estejam enfrentando esse 

problema. 

 

Usando a palavra o Senhor Vice - Presidente: Agradeceu a todos que participaram 

da comemoração do Dia das Mães, destacando o apoio das lideranças políticas, 

vereadores, colaboradores e da população que contribuíram para o sucesso do 

evento. Também ressaltou a união e o compromisso de seu grupo político com a 

população, defendendo a necessidade de melhorias nos serviços públicos 

municipais, especialmente nas áreas de saúde, educação, assistência social e 

abastecimento de água. Por fim, agradeceu a presença dos cidadãos na sessão, das 
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lideranças e dos internautas que acompanharam os trabalhos legislativos pelas redes 

sociais da Câmara. 

 

 

 

Nada mais havendo a constar o Senhor Vice-Presidente declarou encerrada a 

sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e 

aprovada por todos os presentes, será assinada. 

 

 

 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 


